

Notulen MR-vergadering De Hobbit



Datum: 20-06-2023

Tijd: 19.30 uur

Locatie: Groenhouten

Aanwezig: Erik, Selinde, Inge, Marsha, Elsa, Maartje, Sylvia

Afwezig:

Ter informatie: (GMR)

mr@hobbitleusden.nl

1. Opening vergadering, mededelingen, afsprakenlijst

Inge opent de vergadering.

2. Ingekomen stukken/vragen/mededelingen

Hobbit: Bianca gaat naar speciaal onderwijs. Gaby gaat met pensioen. Marinke neemt ouderschapsverlof na de vakantie, er is nog een vacature voor 1 dag. Marinke is geslaagd voor coach Kagan Coöperatief Leren en Marit heeft de Pabo afgerond. Tim gaat Gaby vervangen. Maranja gaat de opleiding voor het begeleiden van de stagiaires doen.

GMR: Ellen van de Burgwal is weer verkozen tot vertegenwoordiger van de ouders van ons eiland in de GMR.

Ouders: Hoe zit het met de gedeeltes van het plein waar het gras nog niet volgroeid is? Elsa heeft contact gehad met het tuinbedrijf en deze geven aan dat het goed komt.

3. Jaarplan

Met input van het team zijn de nieuwe speerpunten geformuleerd en daar gaat Elsa nu mee aan de slag.

Voor MR is het lastig te beoordelen wat vorig jaar al behaald is. In de eerste vergadering na de vakantie gaat Marsha uitleg geven over PBS aan de MR. De visie van PBS moet volgend jaar verder afgerond worden. Advies om naar de formulering van de doelen te kijken zodat duidelijker is of er al aan gewerkt is. Verder uitwerken van het beleid met betrekking tot communicatie moet ook een speerpunt zijn. Inge heeft nog een aantal adviezen voor Elsa op de mail gezet..

De eerste week na de vakantie beleggen we een vergadering voor het jaarplan. We gaan dan ook overleggen of de doelen die niet behaald zijn eruit moeten of dat we er iets anders mee moeten.

4. Schoolgids

Elsa heeft de adviezen tot nu toe verwerkt en gaat nog verder met de input die binnen komt.

De volgende punten komen aan bod.

De procedure van hoe er als school tot een school eindadvies gekomen wordt, moet nog in de schoolgids. Waar kijken we naar om tot ons advies te komen.

Groep 7 gaat geen kerstmusical meer doen. Elsa legt uit dat we de tijd die we in de musical stoppen niet in de basisvakken kunnen stoppen, daarom wordt de musical naar een andere periode verschoven, namelijk naar het voorjaar.

Gymlessen bovenbouw gaan inderdaad naar de donderdag.

5. Uitleg nieuwe toetsysteem

Hoe is het proces verlopen om tot een nieuw toetsysteem te komen heeft Elsa nagevraagd op het DO. Elsa heeft aangegeven dat het vreemd is dat de MRen niet meegenomen zijn in het proces. Akke geeft aan dat het proces inderdaad anders had moeten verlopen. Cito 3.0 stapt ermee en wordt nu Cito leerling in beeld. De beslissing is in de IB-kring genomen en daar is ook besloten om het Viola breed te doen. Zo kun je binnen de stichting vergelijken. Ons advies aan Voila is om leerkrachten ook te laten aansluiten bij dit soort beslissingen.

Er is nog geen beslissing genomen over de doorstroomtoets. Dit mag wel door de scholen zelf besloten worden.

6. Aannamebeleid Akke

Elsa heeft met Akke overlegd dat we 26 leerlingen (+1) in de groep willen. Zo zouden we het ook in de schoolgids zeggen. Voila breed is de afspraak 28. Akke wil over de aantallen doorpraten wat dat betekent voor de school.

Het is het overwegen waard om het niet in de schoolgids te zetten, maar wel in het jaarplan.

7. Terugblik studiedag team

Hoe gaat groep 1/2/3 er volgend jaar uit zien? We hebben een grote instroom van kleuters, zodat we al in januari 2024 op 30 kleuters per groep komen. Dit geldt ook voor de Kompas.

Elsa heeft verschillende adviezen ingewonnen of het wettelijk mogelijk is om samen met de Kompas een instroomgroep te vormen.

Verder is er onderzocht wat het beste is voor groep 3. We hebben besloten dat groep 3 aan de Hobbit kant blijft, zodat we verder kunnen werken aan onze visie dat groep 3 meegaat in het spelend leren van de kleuters. Groep 3 gaat intern wisselen met groep 1/2a.

MR ondersteunt het voorstel en stemt in. Wel met de toezegging dat dit een eenmalig iets is.

8. WVTTK/rondvraag

Vergaderdata 2023/2024

De volgende vergadering is op woensdag 30 augustus om 18.00 uur en daarna uiteten.

ACTIEPUNTENLIJST

	Actie	Uitvoeren voor	Door
1	Informatieavond MR plannen	Als het onderwerp zich aandient, dan kunnen we een informatie-avond inplannen.	Allen
2	21-first-century skills.	Af en toe terug laten komen	
3	Foto website	8 december	Allen
4	Actiepunt: Mediawijsheid		
5	GMR notulen	aanlevering voor vergadering	
6	parro MR	Voor elke vergadering	Maartje en Erik kijkt er naar
7	hoe ouders meenemen in veranderingen op school	volgende vergaderingen	Allen

De volgende vergadering is op woensdag 30 augustus om 18.00 uur.